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PLAN DE OPTIMIZACIÓN PRIMER CICLO

Realidad de cada familia del Colegio Arrayanes: Estamos conscientes y sabemos que cada una de nuestras familias del Colegio Arrayanes, han ido realizando ajustes en sus casas para ir adaptándose a los nuevos desafíos ya sean laborales, familiares y educativos. Esto ha significado que los padres han tenido que proveer medios tecnológicos para poder responder a las nuevas formas de trabajo y aprendizajes online, uso de internet de calidad, computadores, distribución de espacios, ambientes de estudio y teletrabajo en cada casa. Creemos importante ir dando un paso más en la optimización de clases online, ya que los objetivos y logros que podemos alcanzar son significativos. Estamos disponibles para ir trabajando con cada familia que requiera apoyo individual y buscar estrategias en conjunto que permitan seguir avanzando en la educación de sus hijos.
Exposición de pantallas: Sabemos que el tiempo de exposición a las pantallas no es uno de nuestros objetivos, pero frente a la situación de pandemia que actualmente vivimos, es nuestro medio educativo que nos permite poder llegar a la mayor parte de nuestros alumnos desde sus casas. Es importante como padres poder priorizar el tiempo frente a pantallas que estarán expuestos sus hijos con fines educativos y reducir el tiempo frente a la televisión, videojuegos y otros.
Tiempos de clases online: Los tiempos los podemos ajustar según las observaciones que realicen sus profesores a través de la experiencia con los niños durante sus clases online y considerando sus tiempos de atención y efectividad de las clases. Tenemos considerado poder utilizar un classroom timer, permitiendo a los profesores  compartir un reloj durante la reunión Google meet, asignando tiempos de recreos y regulando  los períodos de aprendizajes de los niños.

El plan de optimización de clases tiene los siguientes objetivos:
· Fomentar la formación de hábitos, comenzando el día con el saludo, oración inicial, trabajar el plan de virtudes, organización del día y estudios, trabajo del alfabeto, otras.

· Establecer y mantener un vínculo con sus profesores y compañeros, pares de su misma edad.

· Enseñar los objetivos de aprendizajes imprescindibles y contenidos, logrando modelar a los niños, realizar una práctica guiada, evaluar formativamente los logros de aprendizajes y promover en forma progresiva un trabajo que les permita desarrollar ejercicios y evaluaciones en forma independiente.

· Reducir la dependencia de los adultos en casa, aumentando el tiempo con sus profesores en el aprendizaje de los contenidos, prácticas, actividades y evaluaciones, las que serán realizadas durante las clases online.

· 1º a 4º básico: Modelar y practicar la fluidez lectora en diferentes tipos de textos, lo que contribuirá a ir logrando una mejor calidad lectora, permitiendo desarrollar estrategias de comprensión lectora y ampliación de vocabulario.

· Programación semanal: tiene como objetivo que tanto los padres como alumnos conozcan con anticipación los contenidos que serán enseñados cada semana y que les permita con mayor tiempo poder imprimir fichas de trabajo, organizar materiales de estudios y textos que usarán, y así, estar preparados para realizar sus clases online para que sus profesores logren realizar un trabajo con mayor continuidad y efectividad. La programación estará publicada los días viernes por la profesora jefe de cada curso vía edmodo.

· Programación de invitación semanal vía Google meet: Permite a cada familia y alumnos que conozcan la programación a través de un calendario semanal con un horario fijo y puedan organizar los horarios en sus casas con anticipación y con mayor sistematicidad.

· Realizar gran parte de las evaluaciones durante las clases online, permitiendo que su profesora logré dar las instrucciones, aclarar dudas y guiar el trabajo de los niños. 
· Programar y comunicar las evaluaciones con calendarios mensuales e informándolos a través de la página del colegio. Los distintos instrumentos de evaluación serán subidos a Edmodo desde la asignatura correspondiente, el día antes de la evaluación, para que puedan ser impresas con anticipación a la clase online y serán devueltas el mismo día de la aplicación al correo de cada profesora por parte de los padres.

Estaremos atentos y en permanente búsqueda de estrategias que favorezcan a la educación y aprendizajes de sus hijos, como también a  responder a las inquietudes de ustedes y acompañar a cada familia en este Plan de Optimización de clases.

Estamos disponibles a escucharlos y recibir sugerencias para la mejora de nuestro actual desafío.
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